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Středočeský kraj vyhlásí pro rok 2026 tři dotační programy, které pomohou obcím s
rozvojem školství i s přípravou budoucích investic. Zastupitelé schválili podporu
zaměřenou na modernizaci a obnovu základních škol, navyšování jejich kapacit i na
včasnou přípravu projektů.

První z programů je určen na podporu rozvoje a obnovy základních škol, a to zejména formou
spolufinancování projektů, které již získaly podporu z národních nebo evropských zdrojů. Kraj tak
obcím pomáhá snížit jejich finanční zátěž a zároveň přispívá ke zkvalitnění školní infrastruktury. Na
tento program je ve Středočeském Infrastrukturním fondu připraveno celkem 35 milionů korun. Za
minulý rok byly z tohoto programu podpořeny 4 žádosti v celkové hodnotě dotace 30,5 milionu
korun.

Druhý program se zaměřuje na projekty, jejichž cílem je navýšení kapacity základních škol. Podpora
směřuje především na výstavbu, přístavby nebo nákup budov pro školní účely a pomůže obcím
reagovat na rostoucí počet žáků v regionu. V tomto případě kraj počítá s objemem 30 milionů korun
a podporované projekty musí skutečně přinést nové kapacity pro žáky. V roce 2025 kraj
prostřednictvím tohoto fondu pomohl celkovou částkou 28 milionů korun třem projektům.

Třetím dotačním titulem je program ze Středočeského Fondu podpory včasné přípravy projektů,
který cílí na samotný začátek investičního procesu. Obce mohou získat dotace například na
zpracování projektové dokumentace, technických studií nebo dalších podkladů nezbytných pro
přípravu staveb a následné žádosti o finance z národních či evropských zdrojů.

Celkově je na tento program vyčleněno 20 milionů korun. Od začátku fungování tohoto programu
(rok 2019) bylo krajem dotováno 427 projektů v souhrnné částce cca 138 milionů korun.

Žádosti o dotace budou obce podávat v průběhu léta a podzimu 2026 – u školských programů od 3.
srpna do 30. října, u programu na přípravu projektů od 22. července do 30. října 2026.

„Chceme obcím pomoci nejen se samotnou realizací projektů, ale i s jejich kvalitní přípravou. Právě
ta je často rozhodující pro úspěch při získávání dalších zdrojů. Středočeský kraj zároveň dlouhodobě
reaguje na populační růst, a proto podporujeme jak modernizaci škol, tak navyšování jejich kapacit,“
říká Jan Skopeček, náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací
a sportu.

Všechny tři programy společně tvoří ucelený systém podpory – od prvotní projektové přípravy až po
samotnou realizaci investic, které mají dlouhodobě zlepšit kvalitu školství i života v regionu.
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